
 
 

С А О П Ћ Е Њ Е   З А   Ј А В Н О С Т 
 

                         На ослобађајућу пресуду за убиство у Г. Зовику 
Тужилаштво  Брчко  дистрикта  изјавило  жалбу  

    

(Брчко, 2.8.2024. године) 

 

          На недавно донесену пресуду Основног суда Дистрикта, којом је Мирко Андрић 
(50)* ослобођен од оптужбе за убиство Ловре Черкезовића из јуна прошле године, 
Тужилаштво Брчко дистрикта БиХ изјавило је жалбу Апелационом суду. Тужилаштво 
је у жалби изнијело разлоге за доношење другачије одлуке, наводећи да је у поступку 
доказало да је Андрић у неурачунљивом стању учинио противправно дјело убиства. 
 

         Крајем прошле године ово тужилаштво подигло је оптужницу против Андрића због 
сумње да је 20. јуна те године у Горњем Зовику, код Брчког, лишио живота Ловру 
Черкезовића. Пред Основним судом, Тужилаштво је оптужило Андрића да је у близини 
планинарског дома Св. Бернард, у неурачунљивом стању, нанио жртви више тешких повреда 
усљед којих је преминула. Како се наводи у оптужници, након што су се уз конзумирање 
алкохолних пића дружили у кући жртве, у сусједном Боћу, њих двојица су Ловриним 
аутомобилом дошли до Бунарића, а у току вожње дошло је до вербалне препирке и скретања 
на шумски пут у близини дома Св. Бернард. Сумња се да је, пошто су изашли из возила, 
Андрић узео подесан тврди предмет и снажно ударио Ловру у предјелу доњег дијела леђа, 
због чега је Ловро пао на земљу, па док је оштећени лежао на леђима, ухватио га рукама за 
врат оштетивши му функцију дисања. Затим га је подигао и бацио на земљу тако да је жртва 
врхом тјемена главе пала на тло, при чему је дошло до оштећења мождине, а затим и до 
смрти жртве. Према оптужници, Андрић је потом тијело одвезао трактором у шуму удаљену 
око 1 300 м, гдје је пронађено 24. јуна. 
 

          По пријави догађаја, Тужилаштво је одмах наредило, те у сарадњи с Полицијом Брчко 
дистрикта БиХ спровело истрагу, окончавши је 11. децембра подизањем оптужнице којом је 
Андрића оптужило да је у неурачунљивом стању починио противправно дјело убиства (из 
члана 163 став 1 Кривичног закона Брчко дистрикта БиХ). Пошто је потврдио оптужницу, 
суд је одржао главни претрес, након чега је 21. јуна ове године донио ослобађајућу пресуду, 
оцијенивши да Тужилаштво није доказало да је оптужени учинио дјело за које се терети. По 
пријему писаног отправка пресуде, Тужилаштво је након цјеловите анализе пресуде и њених 
разлога донијело одлуку о изјављивању жалбе. Жалбом коју је изјавило Апелационом суду, 
Тужилаштво је затражило измјену или укидање првостепене пресуде и враћање поступка 
пред Основни суд.   
 
           За убиство Черкезовића, Андрић је оптужен као лице у стању неурачунљивости, које у 
вријеме извршења дјела није могло схватити његов значај и управљати својим поступцима. 
Због опасности да би могао поновити дјело, њему је одмах по хапшењу одређен притвор, 
након чега је смјештен у медицинску установу, гдје је боравио до доношења пресуде. Како је 
ослобођен од оптужбе, притвор му је укинут рјешењем суда, по службеној дужности.  
 

 *Предузимање радњи кривичног гоњења према оптуженом не значи да је та особа заиста и 
починилац противправног дјела.               

                     ГЛАВНИ ТУЖИЛАЦ 
 

                  ЗЕКЕРИЈА МУЈКАНОВИЋ 
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